

УКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ



**Кінах
Анатолій Кирилович**

Президент Українського союзу промисловців і підприємців, Прем'єр-міністр України (2001–2002), міністр економіки України (2007), народний депутат України I, III–VII скликань

Український державний і громадський діяч Анатолій Кінах багато років очолює УСПП. Державний менеджер із бездоганною репутацією, відомий в Україні й за кордоном як експерт з економічних та суспільних проблем. Протягом багаторічної державної служби працював на найвищих відповідальних посадах. У 1992 р. Анатолій Кирилович призначений представником президента в Миколаївській області. У 1994–1995 рр. – голова Миколаївської обласної ради, став наймолодшим в Україні керівником такого рівня та ініціював створення в Миколаєві вільної економічної зони.

Працював Віце-прем'єр-міністром з питань промислової політики та Першим віце-прем'єр-міністром України. У 2001 р. очолив Кабінет Міністрів України. За підсумками 2001 р. зростання ВВП перевищило 9%, промислового виробництва – 14%, приріст іноземних інвестицій збільшився на 32,1%. У 2005 р. обіймав посаду Секретаря Ради національної безпеки та оборони України. У 2007 р. – міністр економіки України.

Протягом парламентської діяльності у Верховній Раді України завжди виступав за підтримку національного виробника, дотримання прав власності та покращення умов ведення бізнесу в країні. Автор понад 30 законів і майже 200 доповнень та змін до них.

За заслуги у державному будівництві нагороджений багатьма нагородами, зокрема орденами князя Ярослава Мудрого V і IV ступенів, «За заслуги» III ступеня, а також орденом Командорського Хреста Литовської Республіки.



Український союз промисловців і підприємців (УСПП) – потужне громадське об'єднання, що спрямовує свою діяльність на захист інтересів та створення умов для розвитку представників великого, середнього та малого бізнесу, експортерів і виробників продукту для внутрішнього ринку, заводів зі столітньою історією й еліт новітніх високих технологій.

Союз розпочав свою історію в 1992 р. Відтоді створено 25 регіональних відділень, 73 філії та 24 представництва, 39 комісій із широкого кола питань.



Українсько-литовський економічний форум

За керівництва сучасного президента А.К. Кінаха УСПП вдається до реформаторських ініціатив, які розробляються за участі провідних українських юристів, економістів, науковців, представників реального сектору економіки, ініціює широкі громадські обговорення найважливіших економічних проєктів та пропозицій, відпрацьовує постійні зв'язки з інституціями Європейського Союзу, діловими асоціаціями провідних країн, міжнародними об'єднаннями підприємців і промисловців.

Анатолій Кінах – прихильник розвитку громадянського суспільства, дієвого соціального діалогу, зростання суспільного впливу на формування державної соціально-економічної політики, постійного, рівноправного, із високою взаємною відповідальністю партнерства влади та бізнесу. Ініціював систему договорів із вертикаллю влади – від Кабінету Міністрів України до обласних державних адміністрацій і місцевих рад.

Нині Український союз промисловців і підприємців співпрацює більше ніж зі 100 громадськими організаціями та галузевими асоціаціями, які об'єдналися в Антикризову раду громадських організацій. Розроблена ними «Платформа економічного патріотизму», яка ухвалена XV з'їздом УСПП, є дієвим комплексним планом

із відновлення індустріального та науково-технічного потенціалу країни та виведення показників щорічного ВВП на рівень 7–8% щороку.

Максимально продуктивно діє Національний форум «Трансформація України», який запропонував концепцію якісного перетворення країни на основі досвіду «нових» членів ЄС (Польщі, країн Балтії). Серед його учасників – предстятелі українських церков, депутати, дипломати, представники бізнесу, волонтерські організації, міжнародні експерти.

Частина рекомендацій УСПП уже врахована в Середньостроковому плані пріоритетних дій Уряду до 2020 р. та взята до уваги під час створення держпрограми в економічній царині, на чому наполягає союз.

Серед міжнародних партнерів Українського союзу промисловців і підприємців – Світовий банк, UNIDO (Організація Об'єднаних Націй із промислового розвитку), ЄБРР, Глобальний договір ООН, USAID (Агентство США з міжнародного розвитку), UNDP (ПРООН), МВФ, Єврокомісія та Європарламент. На сьогодні УСПП підписав близько 156 міжнародних двосторонніх угод, створив Центр підтримки експорту та відкрив Українську бізнес-агенцію в Канаді. Союз створює синергію з агенціями ЄС (Європейська комісія, Європейський парламент та інші) та прагне спростити європейську фінансову, консультативну й освітню допомогу для українських підприємств.

УСПП має тісні зв'язки з BUSINESSEUROPE, однією з найбільших та найвпливовіших бізнес-асоціацій Європи. Меморандум про співпрацю було підписано у 2016 р.

Успішно діють започатковані УСПП та дружною Конфедерацією промисловців Литви Українсько-Литовська та Литовсько-Українська ділові ради. Традиційно в організовуваних ними Українсько-Литовських економічних форумах беруть участь Президенти обох країн, велика кількість профільних урядовців, представники реального сектору економіки, малого та середнього бізнесу.

Ці заходи дали змогу значно наростити обсяги українського експорту до Литви. Підписано декілька десятків партнерських угод між компаніями, а в Україну вже зайшли литовські інвестори з конкретними проєктами у сфері енергоефективності, водоочиснення тощо.

Завдяки партнерським зусиллям у 2017 р. стартував пілотний проєкт із реконструкції очисних споруд районної лікарні на Одещині. Його виконавцями є литовська ЗАТ «Traidenis» та українська корпорація «Союз».

У тому ж році УСПП відновив діяльність свого Донецького регіонального відділення, яке опікується питаннями поступової відбудови інфраструктури, промислових потужностей,

створення умов для малого й середнього бізнесу регіону.

У публічному просторі Український союз промисловців і підприємців порушує гострі для суспільства та бізнесу проблеми – трудової міграції, депопуляції, відсутності доступу підприємництва до кредитних ресурсів, потреби модернізації виробництва, перекваліфікування промисловості на високотехнологічні сфери, за якими майбутнє в індустріальних умовах, а також забезпечення внутрішніх потреб ринку – машинобудування, інженерні системи тощо.

Союз та його компанії-члени сповідують принцип соціальної відповідальності. Він одним із перших підтримав ініціативу створення в Україні Мережі добросовісного бізнесу, а з 2008 р. є підписантом Глобального договору в цій царині.

Український союз промисловців і підприємців разом із компанією «Амвей» є співорганізатором всеукраїнського конкурсу жінок-підприємців «Підприємницький талант», співпрацює з низкою наукових установ та навчальних закладів – Національною академією наук України, Інститутом еволюційної економіки, Київським національним університетом імені Тараса Шевченка та іншими, а також волонтерськими організаціями – Першим мобільним шпиталем імені Миколи Пирогова, Всеукраїнським об'єднанням учасників бойових дій та волонтерів АТО, «Українською жіночою вартою» та ін.

УСПП організовує та підтримує традиційні дитячі акції на честь Святого Миколая та Дня захисту дітей.

Серед ініціатив президента та членів Українського союзу промисловців і підприємців – запускання Музею промисловості в Україні, безкоштовний показ циклу фільмів проти корупції, організація навчань підприємців та всіх охочих щодо ведення бізнесу в мережі Інтернет, сприяння перекладу екскурсійних програм українською мовою в країнах Європи та багато інших проєктів, де УСПП виступає фундатором, ініціатором та надійним діловим партнером.



Форум малого та середнього бізнесу